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N.B : Aucun document n’est autorisé et 1’'usage du calculatrice est interdit.

Exercice 1 : (4 points)

1. Résoudre sur R I’équation différentielle

1
(E): ch(z)y' +sh(z)y = vy
2. Soit n € N.
(a) Déterminer I'unique solution de (E), notée Jn, qui vérifie 50 =m.
(b) Soit

A, ={z eR, tel que: ch(z)f.(z)>n}.

Déterminer, s’ils existent, la borne supérieure et inférieure de A,,.
Exercice 2 : (4 points)
1. Résoudre sur R I’équation différentielle
(E): vy +2y + 4y = ze*.
2. Soit f :]0, +o00]— R deux fois dérivable et qui vérifie :
217 (t) + 3tf'(t) + 4f(t) = tIn(t).

(a) Vérifier que f(e*) est une solution de (E).

(b) En déduire une expression de f.

Probléme : (12 points)
Soit

flz) = (1%)1‘

1. Déterminer le domaine de définition de f.

f'(z) 1 1 B
2. Montrer que @) =—In 1—x+1 —$+1,Va:€]-—oo, 1[U}0,+oo[.

3. Dresser le tableau de variations de [ (avec les valeurs des limites aux bornes et les
valeurs extrémales si elles existent).



1 xT
4. Résoudre sur RY, I’équation : (1 + —) =9,
z

5. On considére les suites (vp,)nen+ €t (W )nen- définies par :

n

1., n
v, =—vn! et w,=—, VneN.
n n!

In(wn
(a) Montrer que : Vn € N*, on a : In(v,) = — n(wn)

n
(b) Montrer que : ¥n € N*, on a :

=2 f(n)-

Wn

(¢) En déduire que la suite (w,)nen- est strictement croissante et minorée par 1.

2
(d) i Montrerque:Vz € Ry,ona:0<z—-In(l+z)< %
ii. En déduire que : Vk € N*, on a : 0 < 1 + In{wg) — In(wysq) <

iii. Montrer que : Yn € N*, on a :

3

1 1
<n-— <=y -
0<n ln(wnH)_2 z
k=1
(¢) i. En utilisant le fait :Vk e N* !
¢) i. En utilisant le fait que : Vk ' ET1 2

que Yn € N*, on a :
1
ZE < 1+ In(n)-
k=1

ii. Déduire que In(w,) ~ n.
1
(f) Montrer que lim w, = +oo et que v, = — + o(1).
n—>+00 €
(a) Montrer que les suites (f(n)),>, et (f(—n)),-, sont adjacentes.

(b) En déduire que : Yn > 2, on a:

k=n
puis déduire que : lim H f(=k) = +o0.
k=2

n—+oco
k=n
(a) Montrer que : Yn > 1, on a : H FlE) = wy fln).
k=1
k=n
(b) Déduire que : H f(k) = O(wy).
k=1

it
< In(1+ +), montrer par récurrence

Bon Travail



